

Након што сам упознат/а са условима наградног конкурса „Такмичење у писању писама за младе” и Информацијом о обради података о личности у наградном конкурсy „Такмичење у писању писама за младе”, од стране Јавног предузећа „Пошта Србије”, Београд, као руковоаоца подацима, у складу са чл. 15. и 16. Закона о заштити података о личности („Службени гласник РС”, број 87/18), својом слободном вољом дајем

## ПРИСТАНАК

Пристајем да Јавно предузеће „Пошта Србије”, Београд, као руковалац подацима о личности у наградном конкурсy „Такмичење у писању писама за младе”, може да обрађује моје податке о личности, као и податке о личности детета \_\_\_\_\_ (име и презиме детета), \_\_\_\_\_ (датум и година рођења детета), чији сам родитељ који врши старатељско право/други законски заступник (старатељ), на начин и под условима утврђеним Информацијом о обради података о личности у наградном конкурсy „Такмичење у писању писама за младе”.

У \_\_\_\_\_,  
(град/место)

Дана \_\_\_\_\_

Напомена: Достављени рад садржи \_\_\_\_\_ речи (навести број речи).

Давалац сагласности:

\_\_\_\_\_  
(Име и презиме)

\_\_\_\_\_  
(Адреса - Улица и број)

\_\_\_\_\_  
(Контакт телефон)

\_\_\_\_\_  
(Имејл адреса)

\_\_\_\_\_  
(Потпис)

**ИНФОРМАЦИЈА О ОБРАДИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ  
У НАГРАДНОМ КОНКУРСУ  
„ТАКМИЧЕЊЕ У ПИСАЊУ ПИСАМА ЗА МЛАДЕ”**

Поштовани,

Јавно предузеће „Пошта Србије”, Београд, као руковалац подацима о личности у наградном конкурс у „Такмичење у писању писама за младе” (у даљем тексту: руковалац подацима о личности), у складу са чланом 23. Закона о заштити података о личности („Службени гласник РС”, број 87/18, у даљем тексту: Закон), дужно је да Вас информише о обради података о личности у наградном конкурс у „Такмичење у писању писама за младе”, а у оквиру међународног такмичења у писању писама за младе, у организацији Светског поштанског савеза, чије је седиште у Швајцарској (Женева).

Ради успешне реализације наградног конкурса „Такмичење у писању писама за младе”, на тему „Са 150 година Светски поштански савез је служио људима широм света више од осам генерација. Свет се од тада изузетно променио. Напишите писмо будућим генерацијама о свету за који се надате да ће наследити”, који траје од 1. априла 2024. године до 20. априла 2024. године, прикупљамо Ваше податке о личности, и то: име и презиме, број телефона, имејл адресу, адресу становања, као и податке о личности Вашег детета, и то: име и презиме детета, датум и година рођења детета, фотографије и/или снимке детета.

Руковалац Вашим подацима и подацима о личности Вашег малолетног детета је Јавно предузеће „Пошта Србије”, Београд, Ул. Таковска број 2, матични број: 07461429, ПИБ: 100002803.

Руковалац подацима о личности обрађује напред наведене податке, ради реализације наградног конкурса „Такмичење у писању писама за младе”, који има едукативни карактер и чији је основни циљ унапређење културе писања и писмености деце, што представља легитимни интерес руковоаца.

У циљу законите обраде наведених података, потребно је давање писаног пристанка руковоацу подацима о личности, за обраду Ваших података о личности, као и података о личности Вашег малолетног детета, у складу са чланом 16. Закона, којим је прописано да за обраду података о личности малолетног лица које није навршило 15 година, пристанак даје родитељ који врши родитељско право, односно други законски заступник малолетног лица (старатељ), укључујући и за малолетно лице које је навршило 15 година.

Подаци о личности детета, фотографија/снимак детета, као и достављени рад на наградном конкурс у, могу бити објављени у електронским и писаним медијима, на корпоративном сајту/званичним странама руковоаца подацима о личности, на друштвеним мрежама и Вибер групи.

Ваши подаци о личности, као и подаци о личности детета, чувају се у бази података руковоаца подацима о личности, од дана достављања сагласности, односно давања пристанка за обраду података о личности до краја маја 2024. године, по истеку ког рока се бришу из базе података, осим за награђено дете, за које се предметна обрада врши и након назначеног периода, будући да се врши пренос података у државу организатора међународног такмичења, уз поштовање општих начела тог преноса, у смислу Закона.

Руковалац подацима о личности предузимаће потребне техничке и организационе мере за заштиту наведених података ради спречавања случајног или незаконитог уништења или случајног губитка, измена, неовлашћеног откривања, коришћења или приступа подацима, као и од свих незаконитих облика обраде.

На основу Закона, родитељу/старатељу припада право да од руковоаца подацима о личности, захтева: приступ подацима о личности, исправку или брисање података о личности, да затражи ограничење обраде података о личности, уложи приговор на начин обраде података о личности, а има право и на преносивост података и право подношења притужбе Поверенику за заштиту информација од јавног значаја и заштиту података о личности.

Поред тога, родитељ/старатељ има право да опозове пристанак на обраду података о личности малолетног лица у сваком тренутку, с тим што опозив пристанка не утиче на допуштеност обраде која је вршена на основу пристанка пре опозива.

Контакт подаци овлашћеног лица за заштиту података о личности код руковоаца подацима о личности: Е-маил: [lzzpl@posta.rs](mailto:lzzpl@posta.rs).

**ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ПОШТА СРБИЈЕ”, БЕОГРАД**